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Die Seeländer Mundart-Formation Läärguet veröffentlicht  ihre Debut-CD Voguet im Frühjahr 2010. 
Der Titel des Erstlingswerkes ist sogleich Programm: Die eingängigen Melodien setzen sich direkt im Ohr fest. Die Texte sind ehrlich und direkt aus dem Leben gegriffen. Süffige Rock-Songs treffen auf träumerische Balladen, Gitarrenriffs auf poppige Keyboards. Läärguet nimmt uns mit auf eine Reise zum Mond, steht mit uns im Gegenwind oder beleuchtet im Lied I bi nid Eine für ei Nacht  ironisch und humorvoll das erste Date.

Unterwegs  in der ganzen Schweiz erspielt sich Läärguet eine zahlreiche und treue Fangemeinde. Ob grosse Halle oder kleiner Club, ob akustisch oder unter Strom, Läärguet   gehen immer auf Ihr Publikum ein, lassen sich von diesem antreiben und machen so jedes Konzert zu einem Erlebnis. 
Momentan sind die Nächte für die Band  sehr kurz. Läärguet steckt mitten in den Aufnahmen für ihre zweite CD, welche Ende 2013 erscheinen soll. Wie bereits bei der Debut-CD amtet Marcel Jeker (Vivian, Moritz) als Produzent. Erste Aufnahmen sind bereits gemacht und wir können uns auf einen spannenden, unterhaltsamen und äusserst vielseitigen Nachfolger des Vouguet-Albums freuen.
Läärguet sind:
Heiko Salvisberg: Xang
Daniel Roth: Gitarre
Pascal Kipfer: Gitarre
Steve André: Bass
Roland Habegger: Piano, Keys, Örgeli    
Das Album „Vouguet“ kann mit EAN 4260101552730, Artikelnummer BM09C391 in jedem gut sortierten Plattenladen gekauft oder bestellt werden.

Ausführliche Informationen zur Band gibt es auch im Internet unter http://www.läärguet.ch oder http://www.laeaerguet.ch.
Weitere Unterlagen, Informationen für Presse und Veranstalter gibt es unter
http://media.laeaerguet.ch 
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